

Директор ИСМИ: «Произошла кардинальная трансформация региона Центральной Азии»



Такое мнение высказал Директор Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Элдор Арипов выступая в Международном дискуссионном клубе на тему: «Центральная Азия: от регионального взаимодействия к совместному устойчивому росту».

По словам Элдора Арипова, внутри и вокруг Центральной Азии теперь набирают силу новые тенденции. Многие из них мы не могли себе представить еще лет 5 назад.

Как подчеркнул директор ИСМИ, результаты преобразования Центральной Азии налицо – увеличение числа контактов глав государств, рост объемов торговли, реализация крупных совместных проектов. И таких количественных показателей множество, какую бы сферу мы не взяли, будь то политическая, экономическая, культурно-гуманитарная. Везде есть прорыв.

По его мнению, особенно важно, что такого прогресса удалось достичь за сравнительно короткий срок – всего за неполную пятилетку. Точкой отсчёта трансформации стал 2016 год, когда Президент Ш.Мирзиёев заявил о новом курсе на центральноазиатском направлении. Сегодня региональный курс лидера Узбекистана – это символ обновления не только внешней политики Ташкента, но и всей Центральной Азии.

В мероприятии, организованном 8 апреля Общенациональным движением «Юксалиш» совместно с представительством Фонда Конрада Аденауэра в Центральной Азии, приняли участие Первый заместитель Председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Содик Сафоев, директор Центра евроазиатских исследований ИМИ МГИМО МИД России Иван Сафранчук, руководитель Института Центральной Азии и Кавказа Университета Джона Хопкинса США Фредерик Стар, заместитель директора Казахского института стратегических исследований при Президенте

Республики Казахстан Санат Кушкумбаев, немецкий журналист-международник Александр Рар.

Источник